
Додаток 5 до наказу ПАТ «БАНК ВОСТОК»

1
Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку за мешкання у гуртожитку на 

користь Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*
0,35 % від суми, min. 20 грн.

2

Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку на користь*:

Дніпропетровського університету ім. Альфреда Нобеля;

Придніпровської державної академії будівництва та архітектури;

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ;

Національної металургійної академії України, Дніпро;

Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту;

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара;

Національного медичного Університету ім. О.О. Богомольця;

ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»;

Дніпропетровського університету митної справи та фінансів;

Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту ім.академіка  

В.Лазаряна;

Дніпровського Державного Аграрно-економічного універсітету

0,35 % від суми, min. 20 грн.

3

Переказ готівки в національній валюті без відкриття рахунку як сплата інвестиційного внеску 

за об'єкт нерухомості по інвестиційному договору на користь*:

АТ  «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «РОЧЕСТЕР»;

ТОВ  «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АУРУМ»;

ТОВ «ЖИТЛОБУДТРЕСТ»;

ТОВ «СЕРВУС ЛЮКС»;

ТОВ «ГК ІСТЕЙТ»

0,3% від суми, min 20 грн. 

4
Переказ коштів  в національній валюті без відкриття рахунку на користь ОСББ по вулиці 

Ливарній,9 «Ливарний»*
0,35 % від суми, min. 20 грн.

5
Переказ коштів  в національній валюті без відкриття рахунку на користь*: ТОВ 

"ІМПОРТЕКСПОРТЕКОПРОДУКТ", ТОВ "ЗЕМЛЯНИКА", ТОВ "ЛЕТТОГРУПП"
0,5 % від суми, min 20 грн.

6

Засіб КЗІ електронний ключ «Secure token -338M» для особистого кваліфікованого 

електронного підпису MasterKey

(тариф діє для відділення №3)

1 350 грн., у т.ч. ПДВ

7
Генерація особистого кваліфікованого електроного підпису MasterKey.

(тариф діє для відділення №3)
250 грн., у т.ч. ПДВ

*Тариф діє до 31.12.2024 р. (включно)

ФІЗИЧНІ ОСОБИ Дніпропетровська область

БАНКІВСЬКІ ТАРИФИ БЕЗ ВІДКРИТТЯ РАХУНКУ

ПЛАТЕЖІ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ВАЛЮТІ ЗА ДОРУЧЕННЯМ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

ІНШІ ТАРИФИ


